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Στο πλαίσιο της Προεδρίας που ασκεί η χώρα μας το τρέχον έτος (από 

1.5.2016 έως 1.7.2017) Πρωτοβουλίας Αδριατικής – Ιονίου(ΠΑΙ), η Γενική 

Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, διοργάνωσε σήμερα στην Αθήνα, στο Υπουργείο 

Εξωτερικών, Στρογγυλή Τράπεζα στη θεματική του Περιβάλλοντος και της 

Πολιτικής Προστασίας, στη οποία συμμετείχαν  εκπρόσωποι από τις χώρες που 

είναι μέλη.  

Η Πρωτοβουλία Αδριατικής και Ιονίου αποτελεί άτυπη μορφή συνεργασίας 

μεταξύ των οκτώ κρατών (Ελλάδα, Αλβανία, Βοσνία και Ερζεγοβίνη, Ιταλία, Κροατία, 

Μαυροβούνιου, Σερβία και Σλοβενία) που βρίσκονται στις ακτές της Αδριατικής και 

του Ιονίου Πελάγους. Κύριος στόχος της ΠΑΙ είναι η ενίσχυση της περιφερειακής 

συνεργασίας των κρατών-μελών σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, λόγω 

γεωγραφικής και γεωμορφολογικής εγγύτητας, όπως ζητήματα ενέργειας, 

τουρισμού, περιβάλλοντος και ασφαλώς θέματα πολιτικής προστασίας. 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Γιάννης Καπάκης άνοιξε τις 

εργασίες της Στρογγυλής Τράπεζας. Στον χαιρετισμό του, ως επικεφαλής της 

προεδρεύουσας Αρχής, έκανε λόγο για τις κοινές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι 

χώρες μέλη, δίνοντας ιδίως έμφαση στα νέα εργαλεία που παρέχει η τεχνολογία, με 

σκοπό την περαιτέρω ενίσχυση της περιφερειακής συνεργασίας των χωρών προς 

όφελος της αποδοτικής αντιμετώπισής των ζητημάτων.  

Επίσης , εισήγηση για τις δράσεις  της Πρωτοβουλίας έκανε ο εκπρόσωπος 

της Μόνιμης Γραμματείας της ΠΑΙ κ.Giuseppe Di Paolo , ενώ παρουσίαση για τις 

δασικές πυρκαγιές στη Σερβία έκανε ο εκπρόσωπος της χώρας (State entreprise 

Forest Manager) κ. Dejan Miletic. 

Κατά τη διάρκεια της Στρογγυλής Τράπεζας στελέχη της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας, του Πυροσβεστικού Σώματος και του Ευρωπαϊκού Κέντρου 

Δασικών Πυρκαγιών ανέπτυξαν θέματα πολιτικής προστασίας, όπως δράσεις 

πρόληψης και αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών, η αξιοποίηση των μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης στην ενημέρωση και στην   ευαισθητοποίηση του κοινού για 
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τις καταστροφές, καθώς επίσης και για τον Ημερήσιο Χάρτη Πρόβλεψης Πυρκαγιάς 

που εκδίδει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.  


